
Kako bi došlo do daljnjeg razvoja područja zaštite potrošača u Republici
Hrvatskoj, poticanje međusektorske suradnje od iznimne je važnosti. Stoga
će se nastaviti s aktivnostima daljnjeg umrežavanja dionika, a u cilju bolje
zaštite potrošača u svim sektorima.
Međusektorska suradnja provodit će se i kroz rad Nacionalnog vijeća za
zaštitu potrošača kao savjetodavnog tijela Vlade Republike Hrvatske koje
će na stručnoj razini raspravljati o aktualnim potrošačkim temama.
Nacionalno vijeće za zaštitu potrošača, među ostalim, sudjeluje u izradi
Nacionalnog programa za zaštitu potrošača kao i u izradi Izvješća o
ostvarivanju mjera i aktivnosti utvrđenih Nacionalnim programom za
proteklo razdoblje, a u razdoblju provedbe ovog Nacionalnog programa
izradit će i Zajedničku komunikacijsku strategiju.
Međusektorskom suradnjom u provođenju nadzora nad primjenom
potrošačkog zakonodavstva u Republici Hrvatskoj jača se povjerenje
potrošača u mogućnost ostvarenja njihovih prava prilikom kupnje
proizvoda i usluga, kao i zaštita tržišnog natjecanja sankcioniranjem
trgovaca koji ne postupaju sukladno pozitivnim pravnim propisima iz
područja zaštite potrošača.
Na razini jedinica lokalne samouprave međuresorna suradnja ostvarivat će
se organizacijom različitih kampanja, okruglih stolova te putem drugih
usluga promidžbe i informiranja potrošača radi daljnjeg unaprjeđenja
politike zaštite potrošača. Budući da se znatan broj upita potrošača odnosi
upravo na pitanja vezana za korištenje javnih i komunalnih usluga koje se
pružaju na području stanovanja potrošača, od iznimne je važnosti
značajnije uključivanje jedinica lokalne samouprave u aktivnosti vezane za
podizanje svijesti potrošača.

Navedeni prioriteti u ovom Nacionalnom programu trebali bi biti poticaj
jačanju međusektorske suradnje kroz koordinaciju Ministarstva
gospodarstva i održivog razvoja kako bi se nadležna tijela na nacionalnoj i
lokalnoj razini intenzivnije uključila u provedbu mjera, a sve u cilju
osnaživanja prava hrvatskih potrošača te promicanja pravednog tržišnog
natjecanja.
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